



રાહુલ ગાંધી અમદાવાદમાં : દુર્ઘટના પીડિત પરિવારો સાથે મુલાકાત : લોખંડી બંદોબસ્ત

રાહુલ ગાંધીની મુલાકાતનો વીએચપી, બજરંગદળનાં કાર્યકરો દ્વારા જય શ્રીરામનાં નારા સાથે વિરોધ પ્રદર્શન : કાર્યકર્તાઓની વ્યાપક અટકાયત



અમદાવાદ, તા. ૬ લોકસભાના કોંગ્રેસ વિપક્ષ નેતા રાહુલ ગાંધી આજે અમદાવાદની મુલાકાતે આવ્યા છે. રાહુલ ગાંધીની અમદાવાદ મુલાકાત દરમિયાન પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ શક્તિસિંહ ગોહેલ, ગુજરાતનાં કોંગ્રેસનાં એકમાત્ર સાંસદ

ગેનીબેન દાકોર તેમજ કોંગ્રેસનાં ધારાસભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા છે. અમદાવાદ કોંગ્રેસ કાર્યકરોની ધરપકડ કરાયેલા કાર્યકરોની મુલાકાત કરી રાહુલ ગાંધી કાર્યકરોને સંબોધન કરશે. ત્યારબાદ તેઓ રાજકોટ, મોરબી, વડોદરા, સુરતના દુર્ઘટનાગ્રસ્ત પરિવારોને મળી રહ્યા

છે. રાજકોટના ટીઆરપી ગેમજોન અગ્નિકાંડના પીડિત પરિવારના સભ્યો અમદાવાદ પહોંચ્યા છે. મોરબી ઝુલતા પુલ દુર્ઘટનાના પીડિત પરિવારો સાથે પણ વાતચીત કરશે. હતભાગીઓને ન્યાય મળે તે માટે તેઓ સરકારને ઢંઢોળશે. લોકસભા વિરોધપક્ષના નેતા

રાહુલ ગાંધીએ હિન્દુત્વ વિશે કરેલા નિવેદનને પગલે અમદાવાદના કોંગ્રેસ કાર્યાલય રાજીવ ગાંધી ભવન ખાતે ભાજપ અને કોંગ્રેસના કાર્યકરો વચ્ચે થયેલી અથડામણ, પથ્થરમારો અને હુમલાના બનાવમાં પોલીસે ભાજપ અને કોંગ્રેસની સામસામી ફરિયાદ નોંધી છે. આ ઘટનાના

પડઘા દિલ્હી સુધી પડ્યા છે. ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસે રાહુલ ગાંધીને ગુજરાત આવવાનું આમંત્રણ પાઠવ્યું હતું. જેના પગલે રાહુલ ગાંધી આજે અમદાવાદની ટુંકી મુલાકાતે આવ્યા છે. રાહુલ ગાંધીના આગમનને પગલે અમદાવાદ પોલીસ પણ એલર્ટ મોડમાં છે.

સંખ્યામાં ભેગા થયા છે રાહુલ ગાંધીની મુલાકાતના વિરોધમાં ઉગ્ર પ્રદર્શન કરી રહ્યા છે. પાલડીમાં વીએચપી કાર્યકર્તાઓએ ચક્રાન્નમ કર્યું છે અને પોલીસ સાથે ઘર્ષણ થતાં પોલીસે વીએચપી અને બજરંગદળનાં કાર્યકરોની અટકાયત કરી છે. રાહુલ ગાંધીની મુલાકાત વખતે કોઈ ગરબડ થાય નહીં તે માટે અમદાવાદ શહેરમાં લોખંડી બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો છે. સમાજના કાર્યકર્તા એકત્રિત થયા છે.

આખરે NEET-UGનું કાઉન્સેલીંગ સ્થગીત

નવી દિલ્હી તા. ૬ દેશમાં બહુચર્ચિત નીટ - યુજી પ્રવીણતામાં ગેરરીતિનાં મામલે સમગ્ર દેશમાં બળભાગીટ મચી ગયો છે

અને મામલો સુપ્રિમ કોર્ટમાં છે તેટલું જ નહીં કેન્દ્ર સરકારે નીટ - યુજીની પ્રવીણતામાં ગેરરીતિ મામલાની તપાસ સીબીઆઈને સોંપી છે ત્યારે એવા

અહેવાલો આવી રહ્યા છે કે, હાલમાં નીટ-યુજીનું કાઉન્સેલીંગ સ્થગીત કરવામાં આવ્યું છે. આધારભૂત સુત્રોનાં હવાલાથી આ

વાત કહેવામાં આવી છે. નીટ-યુજીનું કાઉન્સેલીંગ આજથી શરૂ થનાર હતું પરંતુ જ્યાં સુધી બીજી સુચના જાહેર ન થાય ત્યાં સુધી નીટ-યુજીનું કાઉન્સેલીંગ સ્થગીત કરવાનું જાણવા મળે છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, દેશભરમાં ૨૫ લાખ વિદ્યાર્થીઓએ નીટ-યુજી પરીક્ષા આપી છે અને નીટ-યુજીની પરીક્ષાના રેન્કીંગનાં આધારે દેશભરની મેડીકલ અને ડેન્ટલ કોલેજોમાં પ્રવેશ પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવે છે. આ મામલાની વધુ સુનાવણી

તા. ૮ જુલાઈએ સુપ્રિમ કોર્ટમાં હાથ ધરવામાં આવશે.

આગામી બજેટમાં બચત ખાતાની રૂ. ૨૫ હજાર સુધીની વ્યાજની આવક કરમુક્ત કરાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૬ : નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારમણ આ મહિને રજૂ થનારા બજેટમાં કરદાતાઓને ઘણી રાહતો આપી શકે છે. અહેવાલો અનુસાર, તેમાંથી એક રાહત કરદાતાઓના બચત ખાતા સાથે સંબંધિત હોઈ શકે છે. સરકાર સેવિંગ્સ એકાઉન્ટ પર બેંકો પાસેથી મળતા વ્યાજ પર ટેક્સને લઈને ભેટ

આપવાની તૈયારી કરી રહી છે. એક રિપોર્ટ અનુસાર, બચત ખાતા પર વ્યાજમાંથી ૨૫ હજાર રૂપિયા સુધીની આવક પર બજેટમાં કપાતનો લાભ મળી શકે છે. રિપોર્ટમાં મામલા સાથે જોડાયેલા લોકોને ટાંકીને કહેવામાં આવ્યું છે કે સરકારને આ સંબંધમાં એક-સ્તાવ મળ્યો છે, જેનું મૂલ્યાંકન કરવામાં

આવી રહ્યું છે. દરખાસ્તમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે સરકારે બચત ખાતાની વ્યાજની આવક પર કર-કપાતપાત રકમ વધારવી જોઈએ.

સોમવારે રાહુલ ગાંધી મણીપુરની મુલાકાતે જશે

બજાજ ઓટોએ વિશ્વની પ્રથમ CNG પેટ્રોલ બાઈક લોન્ચ કરી

નવી દિલ્હી તા. ૬ : દેશની અગ્રણી ટુ-વ્હીલર ઉત્પાદક બજાજ ઓટોએ એવું કહ્યું છે જે આજ સુધી વિશ્વમાં કોઈએ કર્યું નથી. બજાજ ઓટોએ સત્તાવાર રીતે વિશ્વની પ્રથમ બાઈક બજાજ ફીડમ વેચાણ માટે લોન્ચ કરી છે. આ ઐતિહાસિક મોટરસાઈકલના લોન્ચિંગ સમયે કૈન્યીય રોડ અને ટ્રાન્સપોર્ટ હાઈવે મંત્રી નીતિન ગડકરી પણ હાજર હતા, જેમણે આ બાઈકને ગેમ ચેન્જર ગણાવી હતી. આકર્ષક દેખાવ અને સ્પોર્ટી ડિઝાઈનથી સજ્જ આ બાઈકની પ્રારંભિક કિંમત રૂ. ૮૫,૦૦૦ (એક્સ-શોરૂમ) નક્કી કરવામાં આવી છે. બજાજ ઓટોએ આ બાઈકને કોમ્યુટર સેગમેન્ટમાં લોન્ચ કરી છે. પરંતુ ટીમે આ બાઈકના લુક અને ડિઝાઈન પર શાનદાર કામ કર્યું છે. જ્યારે તમે આ બાઈકને પહેલી નજરમાં જોશો ત્યારે તમારા મનમાં પહેલો પ્રશ્ન આવશે તે છે CNG સિલિન્ડર. આ બાઈકને જોઈને તમે કદાચ અંદાજ પણ નહીં લગાવી શકો કે કંપનીએ આ બાઈકમાં CNG સિલિન્ડર ક્યાં મૂક્યું છે.

આપવાની તૈયારી કરી રહી છે. એક રિપોર્ટ અનુસાર, બચત ખાતા પર વ્યાજમાંથી ૨૫ હજાર રૂપિયા સુધીની આવક પર બજેટમાં કપાતનો લાભ મળી શકે છે. રિપોર્ટમાં મામલા સાથે જોડાયેલા લોકોને ટાંકીને કહેવામાં આવ્યું છે કે સરકારને આ સંબંધમાં એક-સ્તાવ મળ્યો છે, જેનું મૂલ્યાંકન કરવામાં

પ્લોટ વેચવાના છે
RSP No.77. ચોબારી
વૃજભુષન-૧,
પ્લોટ નં. ૧૧, ૧૨, ૧૩ કુલ ચો.મી. ૩૩૬
મો. ૯૯૯૯૯ ૯૭૦૧૦
સાઈટ જોવા માટે મો. નં. ૯૯૦૯૯ ૯૧૦૩૩
રવિવારે ૯ થી ૧૦ સુધીમાં

દુકાન બંધ કરવા સબબ ખરીદી કરવા જરૂર પધારો નહીંતર અહીં સ....
કેન્દ્રીય વિદ્યાલય (K.V.S.) કનેરીયા કોન્વેન્ટ, માનસ વિદ્યાલય, આહ્લા,
નોબલ વગેરેનાં સ્કુલ ડ્રેસ
તેમજ કાપડમાં ૫૦% વળતર મળશે
બોમ્બે બજાર
જૂજ માલ જ હોય આ ભાવમાં પછી મળશે નહીં ત્રીજા માળે, જેનીલી શોપીંગ સેન્ટર
મો. ૯૪૨૯૩ ૨૦૮૦૫

ડૉ. દિપેન જે. સુબા
MPT, MRP, DYT, DIAG, CON, CAS & ECG
Following in Arthritis & Musculoskeletal Pain (USA)
આરત્ર અને અર્થરીકમાં અભ્યાસ પછી વિવિધ લેસીટવનો અનુભવ મેળવી સ્ક્રીનોકલ પ્રક્રિયામાં અગ્રણી
ચોમાસામાં થતા સાંધા, વા, કમર તેમજ રનાયુના દુ:ખાવાથી પરેશાન ?
આપની સમસ્યાનું સમાધાન છે અમારી પાસે..
ઓર્થોપેડીક દુ:ખાવા, સાંધાનાં વા + સ્નાયુ/માસપેશીના દર્દો, કમર/ગરદન, હાથ/પગ, ગોઠણ/ખંભા, રગ/બસ, મણકા/ગાઈ માટે સચોટ સારવાર.
સંપર્ક : પરાભો ઉતારો, ઝાઉન ૬૯૯૨, પોલીસ લાઇન સામે, વચ્ચેથી ૬૧૨૬ પાસે, જૂનાગઢ. Ph. : 0285-2621555 M. 94294 55525

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અપેક્ષ સંપર્ક કરે)
ડૉ. ઘવલ સંઘવી
ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી બચો
બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune
સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાડી પરીણાષી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ, મો.: ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩
તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત
વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક કાયદા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ
કલીનીક : ઝાંઝરા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ
સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી
અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

Jio
સૌ પ્રત્યેની કાળજી અને સહાનુભૂતિનો આપનો વારસો અમારા ભવિષ્ય માટે નિરંતર માર્ગદર્શક બની રહ્યો છે.
ધીરુભાઈ હીરાચંદ અંબાણી
(૨૮.૧૨.૧૯૩૨ - ૬.૭.૨૦૦૨)
ઈન્ડિયન ચેરમેન - રિલાયન્સ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ
ન આવશે ઘિચતે વા કદાચિન્નાયં ખૂલા ખવિતા વા ન મુચ : ।
અનો નિત્ય : શાશ્વતોયં પુરાણો ન હન્યતે હન્યમાને શરીરે ।।
આત્માને ના જન્મ, ના મૃત્યુ; ના આદિ, ના અંત.
આત્મા અજન્મ, અમર અને સનાતન સદાય.
દેહ પામે નાશ ત્યારે પણ, આત્મા તો અવિનાશી.
- ભગવદ્ ગીતા (આજ્ઞા ૨ - પલો ૨૦)
પ્રેમાળ સ્મૃતિમાં
ડોકિલાબેન ધીરુભાઈ અંબાણી તથા પરિવાર
Reliance Industries Limited
Growth is Life
www.ril.com

શંખ ઘાંસ મસાલા
ગાયત્રી મસાલા
મો. : ૯૪૨૯૬ ૨૩૦૨૩
● મરચું
● હળાદર
● ઘાણાજીર
● ગરમ મસાલો
● મરચું
● હળાદર
● ઘાણાજીર
● ગરમ મસાલો

જૂનાગઢ શહેરનાં રાજમાર્ગો પર આવતીકાલે ભગવાન જગન્નાથજીની ભવ્ય શોભાયાત્રા નીકળશે

રથયાત્રા મહોત્સવ સમિતિ દ્વારા વ્યાપક આયોજન : સવારે શાહી સ્નાન, બીજ ભોગ હાંડી, આરતી સહિતના કાર્યક્રમો



જૂનાગઢ તા. ૬ પ્રતિકૃતિ આવેલી છે. અષાઢી બીજ મહોત્સવ અંતર્ગત ખાતે આવેલ ભગવાન જગન્નાથજીના મંદિરે પુરી જગન્નાથજી મંદિરની આબેહૂબ સત્યનારાયણ ભગવાનની કથા

જૂનાગઢ તા. ૬ પ્રતિકૃતિ આવેલી છે. અષાઢી બીજ મહોત્સવ અંતર્ગત ખાતે આવેલ ભગવાન જગન્નાથજીના મંદિરે પુરી જગન્નાથજી મંદિરની આબેહૂબ સત્યનારાયણ ભગવાનની કથા

પરબધામ ખાતે યોજનાર લોકમેળાની જિલ્લા કલેક્ટરે મુલાકાત લીધી લોકમેળાના સ્થળોનું નિરીક્ષણ કરીને અધિકારીઓને જરૂરી સૂચનો આપ્યા



(રેનિશ મહેતા દ્વારા) યોજનાર સ્વયંભૂ લોકમેળાના બેસાણ તા. ૬ વિવિધ સ્થળોની મુલાકાત લઈને નિરીક્ષણ કર્યું હતું અને અલગ-અલગ વિભાગના અધિકારીઓને જરૂરી સૂચનાઓ આપી હતી. તેમજ કલેક્ટર આ સાથે પ્રાંત અધિકારી કીર્તન રાઠોડ, મામલતદાર આઈ. આર. પારગીને પણ લોકમેળા સંદર્ભે જરૂરી માર્ગદર્શન અને સૂચના આપી હતી. પરબધામના મહંત કરશનદાસ બાપુએ કલેક્ટરનું સાલ ઓઢાડી સન્માન કર્યું હતું. આ તકે જીળને શાસન બાપુ, કેતનદાસ બાપુ અને કનકસિંહ પરમાર પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મેંદરડાના ખીજડીયા ગામની સીમમાં મહિલાને વીજશોક લાગતા મોત (કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) બાલુભાઈ કોદાવલાએ જાહેર કરેલ કે પોતે અને તેમના પત્ની જયાબેન (ઉ.વ. ૪૫) ખીજડીયા ગામની સીમમાં ટીસી નજીક દુધનું મિલ્કન લેવા જતા મહિલાને જાહેર વીજ શોક લાગતા મોત નિપજ્યાનું મેંદરડા થાણે નોંધાયું છે. આ અંગે મેંદરડા પોલીસમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો અનુસાર મેંદરડાનાં પોલીસ સ્ટેશનમાં પરબતભાઈ કે, ફરીયાદીનો પુત્ર અનુભભાઈ વિશ્વા સીટી શીવમ ટેનામેન્ટ જોધીપરા થી પોતાના ભાઈને લેવા માટે જતો હતો તે વખતે અગ્રાવતના દવાખાના પાસે પહોંચેલ ત્યારે તેને ખબર પડેલ કે તેનો મોબાઈલ વીવો કંપની નો મોબાઈલ ફોન કિંમત રૂ. ૨૫૦૦૦ વાળો કોઈ અજાણ્યો શખ્સ ચોરી કરી ગયાની ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

જૂનાગઢમાં યુવાનનો મોબાઈલ ચોરાયો (કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) કે, ફરીયાદીનો પુત્ર અનુભભાઈ વિશ્વા સીટી શીવમ ટેનામેન્ટ જોધીપરા થી પોતાના ભાઈને લેવા માટે જતો હતો તે વખતે અગ્રાવતના દવાખાના પાસે પહોંચેલ ત્યારે તેને ખબર પડેલ કે તેનો મોબાઈલ વીવો કંપની નો મોબાઈલ ફોન કિંમત રૂ. ૨૫૦૦૦ વાળો કોઈ અજાણ્યો શખ્સ ચોરી કરી ગયાની ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



યોજવામાં આવી હતી. આજે સવારે વિષ્ણુયાગ યજ્ઞ યોજવામાં આવ્યો હતો. આજે રાત્રે મંદિર ખાતે સ્વ મુકુંદભાઈ સૂચકના રાધાકૃષ્ણ ભક્તિ ગીત ભજનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આવતીકાલે અષાઢી બીજના દિવસે સવારે ભગવાનનું વિવિધ ઓષધી યુક્ત પાણીથી શાહી સ્નાન કરવામાં આવશે ત્યારબાદ બપોરે શહેરના માર્ગો પર ચાંદીની સાવરણીથી પહોંદ વિધિ બાદ ભગવાન જગન્નાથજી, બહેન સુભદ્રાજી, અને બલરામજી નગરચ્યાંએ નીકળશે. આવતીકાલે સવારે અષાઢી બીજના પાવન દિવસે સવારે



જોડાશે. રથયાત્રાનું શહેરના વિવિધ માર્ગો પર વિવિધ સંસ્થાઓ દ્વારા ગુલાબની પાખડીઓ તથા પુષ્પ વર્ષા કરી કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત શરભત ગ્રાય કુંટ દૂધ, ચા અને નાસ્તા પીરસી ભવિકોને આગવું કરવામાં આવશે તેમજ સાંજે રથયાત્રા સંપન્ન થયા બાદ જગન્નાથજી મંદિરે મહા આરતી કરવામાં આવશે અને આરતી બાદ જગન્નાથજી રથયાત્રા મહોત્સવ સમિતિ દ્વારા દર્શનાર્થીઓને શુધ્ધ ધીથી બનાવેલા મોહનથાળનો પ્રસાદ આપવામાં આવશે. ત્યારબાદ ત્રિ દિવસીય કાર્યક્રમ વિધિવત પૂર્ણ થશે.

જૂનાગઢ પોલીસ દ્વારા નિયમ ભંગ કરતા વાહન ચાલકો સામે લાલઆંખ વાહન ચેકીંગ ડ્રાઈવના ૩૦ દિવસ દરમિયાન એમવી એક્ટ ૭૫૪ કેસો કરાયા : ૧૪ વાહનો ડીટેઈન કરાયા

જૂનાગઢ તા. ૬ જૂનાગઢ રેન્જ આઈજીપી નિલેશ જાજડિયા અને એસપી હર્ષદ મહેતાની સુચના મુજબ જૂનાગઢ શહેર અને જિલ્લા હાઈવે ટ્રાફિક પોલીસ, શહેર ટ્રાફિક પોલીસ ટીમ દ્વારા જૂન મહિના દરમિયાન વાહન ચેકીંગ ડ્રાઈવ ગોઠવી શહેર અને જિલ્લામાં ટ્રાફિક નિયમનો ભંગ કરતા વાહન ચાલકો સામે પોલીસે લાલ આંખ કરતા ૩૦ દિવસ દરમિયાન ૩,૧૦,૯૦૦નો દંડ વસુલ કરાયો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ જૂનાગઢ શહેર અને જિલ્લામાં ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ચેકીંગ ડ્રાઈવ દરમિયાન એક માસ દરમિયાન એમવી એક્ટ ૭૫૪ કેસ કરવામાં આવ્યા હતા. જેની સાથે વિવિધ પ્રકારે રૂપિયા ૩,૧૦,૯૦૦નાં દંડની વસૂલાત કરવામાં આવી હતી. તેમજ ૧૪ વાહનો ડીટેઈન કરી ધોરણસરની

કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત ટ્રાફિક બ્રાંચ દ્વારા આઈપીસીની કલમ ૨૮૩ મુજબ ટ્રાફિક અડચણ રૂપ વાહન ચાલક વિરુદ્ધ પાંચ ફરીયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે. તેમજ પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે વિરુદ્ધ પણ ગુન્હા દાખલ કરવામાં આવેલ. જયારે દારૂ પીને વાહન ચલાવતા ૨ વાહન ચાલક વિરુદ્ધ ફરીયાદ દાખલ કરવામાં આવેલ છે. ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા વાહનમાં કાળા કાચ, ટ્રાફિકને અડચણ, નો પાર્કિંગમાં પાર્ક કરેલા વાહનોને ટો કરવામાં આવેલ. સાથે કોઈ નિર્દોષ નાગરિકોને ફેમિલી વાળા હેરાન પરેશાન ન થાય તેની ખાસ કાળજી રાખવામાં આવી હતી.

મેંદરડા : અંબાળા રોડ પર બાઈક સ્વીપ થતા પત્નીની નજર સામે પતિનું મૃત્યુ

(કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) ફરીદાબેનને લઈ બાઈક નં. જીજે. ૧૧.સીએમ. ૨૪૬૧ વાળી લઈ જતા હોય દરમિયાન અંબાળા રોડ પર બાઈક અચાનક સ્વીપ થતા ફરીદાબેનને માથામાં ઈજાનો થયેલ જયારે હનીફભાઈને ગંભીર ઈજાઓ થતા મોત નિપજ્યાનું જાહેર કરતા મેંદરડા પોલીસે કાર્યવાહી કરી તપાસ હાથ ધરી છે.

વંથલીમાં પાલીકા દ્વારા દુષિત પાણી વિતરણ કરતા મહિલાઓનો હલ્લાબોલ

(કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) કરતા મહિલાઓ દ્વારા નગરપાલીકા કચેરી ખાતે પહોંચી રોષ ઠાલવ્યો હતો. નગરપાલીકા દ્વારા ફિલ્ટર કરેલ પાણી વિતરણ કરવાના બદલે ડહોળુ પાણી વિતરણ થતું હોવાની સાથે આ પાણી પીવા લાયક ન હોય, અને દુષિત પાણીના કારણે રોગચાળો ફેલાવાવાની દહેશત ફેલાઈ છે. સાથે પીવા લાયક પાણીની ચકાસણી કર્યા બાદ વિતરણ કરવા નગરપાલીકાને અનુરોધ કરાયો છે.

ડેંગ્યુ અને ચિકુનગુનિયા રોગ સામે નિયંત્રણની સૌની જવાબદારી

જરૂરી સંદેશ

ડેંગ્યુ અને ચિકુનગુનિયા રોગ ચેપી માદા એડીસ ઇજિપ્ટિ મચ્છરના કરડવાથી થાય છે અને તેને અટકાવી શકાય છે. એડીસ ઇજિપ્ટિ મચ્છર દિવસે કરડે છે.

ડેંગ્યુ અને ચિકુનગુનિયાથી બચવા આટલું જરૂર કરવું

ડેંગ્યુ અને ચિકુનગુનિયા ફેલાવતા મચ્છરોના ડંખથી બચવા આખી બાંધણી કરવાની જરૂર છે. ગરબીને રોકવાની જરૂર છે. સાચું કાચું પાણી ભરીને મચ્છરોને ઉપયોગ કરવો.

ડેંગ્યુ અને ચિકુનગુનિયાથી બચવા મચ્છરદાનીનો ઉપયોગ કરવો.

ડેંગ્યુ અને ચિકુનગુનિયાના દર્દીએ ખાસ મચ્છરદાનીમાં સૂવાનો આગ્રહ રાખવો.

પાણી સંગ્રહ કરવાના ઘટા તમામ પાણી ઢંચવું ડાંકણથી બંધ રાખવું.

તાવ દરમિયાન પુષ્કળ પ્રવાહી લેવું અને આરામ કરવો.

દર અઠવાડિલે ફૂલદાની, કુંડા, પક્ષીકુંજ તથા પાણી સંગ્રહનાં તમામ પાણીને ખાલી કરી, ઘસીને સાફ કરી, સૂકવવા અને ત્યારબાદ જ ઉપયોગમાં લેવા.

ખાલી જાલામાં મચ્છરદાની લગાવવી.

ઘટ, ઘાણા પર અને ઘસીને આસપાસ પડી રહેલ નકામા ખાલી પાણી, ભંગાર, ટાયર, નાળિયેરની કાચલી વગેરેનો નાશ કરવો.

રાખત તાવ, આંખોના ડોળાની પાછળ દુખાવો, સ્નાયુ અને સાંધાનો દુખાવો અને શરીર પર સકામા કે ઓસી જેવા દાણા દેખાય તો નમુકના સરકારી દવાખાનાનો સંપર્ક કરવો.

સાવચેતીરૂપી લેવાના થતાં પગલાંઓ

ઘર અને ઘરની આસપાસ ફૂલદાની, કુંડા, પક્ષીકુંજ તથા પાણી સંગ્રહનાં તમામ પાણીને ખાલી કરી ના રહે તે જોવું.

વરસાદી સિઝન દરમિયાન નકામા પાણી જેવાં કે, બોટલ, ટીન, ટાયર અને નાળિયેરની કાચલી, ભંગાર વગેરેને પુલ્લામાં નાખવા નહીં.

ડેંગ્યુ અને ચિકુનગુનિયાની કોઈ ખાસ દવા ઉપલબ્ધ નથી જેથી ડાંકરવા માર્ગદર્શન વગર દવાઓ લેવી નહીં.

ડેંગ્યુ અને ચિકુનગુનિયાના દર્દીએ સારવાર માટે એસિપિન દવાનો ઉપયોગ કરવો નહીં.

આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય